



22.01.16 nr. 02/13-03.Pd

Organele raionale / municipale de specialitate în domeniul învățămîntului, Conducătorii instituțiilor de învățămînt de toate nivelurile

Ref. Cu privire la asigurarea apărării împotriva incendiilor în cantinele din instituțiile de învățămînt.

Prin prezenta, Ministerul Educației atenționează organele locale de specialitate în domeniul învățămîntului, conducătorii instituțiilor de învățămînt de toate nivelurile, despre asigurarea apărării împotriva incendiilor în cantinele din instituțiile de învățămînt, inclusiv neadmiterea utilizării la prepararea bucatelor a buteliilor cu gaz lichefiat.

Ca exemplu poate servi cazul tragic (explozia), care a avut loc la 9 ianuarie 2016 în localul de alimentație publică situat pe str. Mitropolit Varlaam 63 din Chișinău, în apropierea ÎM „Piața Centrală”, soldat cu decesul și rănirea mai multor persoane., Ministerul Educației a fost sesizat de către domnul Corneliu Furculiță, deputat în Parlamentul Republicii Moldova, despre seriozitatea problemei în cauză, inclusiv, pentru instituțiile școlare.

În acest scop, conducătorii instituțiilor de învățămînt vor întreprinde măsurile necesare pentru a nu pune în pericol viața și sănătatea elevilor și angajaților.

În context, Ministerul Educației solicită organelor raionale / municipale de specialitate în domeniul învățămîntului să realizeze în regim de urgență inspectarea instituțiilor de învățămînt din subordine la capitolul legalității atribuirii în locațiune a încăperilor acestora agenților economici, pentru activități de producție și comerciale.

Informațiile despre rezultatele inspectării urmează a fi expediate ministerului pînă la 28 ianuarie 2016, în formatul prezentat mai jos.

Informație despre unitățile economice localizate în incinta instituțiilor de învățămînt general (situația din ianuarie 2016)

Raionul	Instituția, localitatea	Unitățile economice localizate în incinta instituției de învățămînt (cantină, gheretă comercială, etc)	Suportul legal (acte confirmative)	Combustibilul utilizat în activitate (energie electrică, gaz, etc)	Note despre verificarea stării utilajului, respectarea regulilor de securitate	Concluzii, măsuri întreprinse

Viceministru

Nadia Cristea